

本报七夕相亲大会敲定细节

唐人中心售楼处静候有缘人

本报8月1日讯(记者 王明婧) 由本报与共青团德州市委联合主办,德州立天唐人置业有限公司赞助的七夕相亲大会,将于8月11日(农历七月初五)盛大开幕。单身朋友们请抓紧时间报名,我们不见不散。

目前,本报已经收到五百多名单身朋友的报名表,想要报名的朋友抓紧啦!相亲会现场将设置个人形象展示区,悬挂所有相亲会报名人员的个人信息,为保护您的隐私,姓名均

用编号代替,联系方式均自愿公布。相亲会开幕前,工作人员将与每位报名人员联系,告知您的个人编号,提醒您开幕时间和地点。相亲会当天请您自带纸笔,写上您的编号,以及个人联系方式(自愿原则),粘贴在您中意的展板下方,方便您中人和您取得联系。

本届相亲会为期三天,来现场参加活动的单身男女们均有机会获得德州红叶旅行社提供的华东五市双人五日游,寻找另一半的同时,在南京杭州

周庄等地享受浪漫的二人之旅。个人形象展板会一直展示至8月13日,让你有足够的时间找寻到合适的另一半。

“借助媒体这个大平台,找对象更容易些。”8月1日,市民刘女士报名说,她在某学校当老师,属于事业单位,月收入3500元。“总是没找到有感觉的那个人,就这样拖延下来了,希望在这次相亲会上能遇到心仪的人。”

本次公益相亲会得到爱心企业的关注。“有缘千里来相

会,立天唐人将为参加相亲会的朋友们提供最好的服务。”德州立天唐人置业有限公司副总经理陈召臣说,唐人中心总建筑面积达58万平方米,是德州目前首个城市综合体,希望单身朋友能在相亲大会上找到心仪的另一半。

七夕相亲大会将于8月11日(农历七月初五),在唐人中心售楼处(三八路九中对过)开启浪漫的相亲盛宴,为您敲响幸福的钟声,希望您能在此与有缘人牵手。

学区房订单 今年来得早

本报8月1日讯(记者 贺莹莹) 虽然离开学还有一个月的时间,但是学区房租房潮已提前到来,8月1日,记者发现,为了抢租一套合适的学区房,不少家长提前一个月就已经下“订单”,更有配套价位合适的学区房引来多位家长抢租。

“我家住大刘庄,孩子在德州二中上学,打算在学校附近租一套房住,但现在学区房太抢手了,不是租金高得离谱,就是已经被别人预订了。”市民李女士说。在富苑小区的信息公示栏里,有许多房屋出租的信息,记者实地探访了一家出租的房屋,房子属于小三室类型,装修一般,有部分家具家电,每月房租1300元。“出租信息刚登出去才一天,就已经有三户想预订了,主要是位置好,房屋好出租。”房东张先生说。“今年租金价格又有上涨,像宏利这种老小区,租金都将近1000元每月了,新一点的小区,约为1300元每月,比去年又涨了两三百元,预计租金在九月下旬将会有小幅度下降。”东地路房产中介工作人员介绍。

“一般学区房租房热都在8月20日到9月中下旬左右,但是今年有的家长七月份就已经把房子租好了,宁愿空着两个月,就怕到时候租不到好的房源。”瑞家房产的工作人员介绍,每天大约有七八个人来咨询学区房,主要是高中陪读的,以周边县和铁西的租户为主。

首笔营改增 税款入库

8月1日上午11时左右,德州德瑞税务师事务所有限责任公司,从市区国家税务局办税服务厅代开出一张税额为200.97元的增值税专用发票。这标志着全市第一笔“营改增”税款成功入库。

本报记者 李榕
通讯员 李惠广 摄影报道



齐鲁晚报·今日德州

情定七夕

相亲大会

咨询热线: 0534-2600000 2696692

8月11日9时与你相约德州唐人中心!

NHH 德州唐人中心
NATURE HUMAN HARMONIOUS 立天唐人
DE ZHOU NHH CENTER
错过·再等百年

九中学区 状元门第
85-140 平米城心华宅
给爱一个家!

贵宾热线: 0534-8399999

- ♥ 报名时间: 7月23日至8月10日每天早8点半到下午6点。
- ♥ 报名方式: 报名不收取任何费用,报名时需出示身份证。如亲友代报名,则需提供报名者有关信息和代报名者身份证。
- ♥ 报名地点: 齐鲁晚报德州记者站(董子文化街北首董子读书台西侧)、德州红叶旅行社(东风中路)、尉署社区居委会、城隍庙社区居委会和胜利社区居委会
- ♥ 相亲时间: 8月11日至8月13日
相亲地点: 德州唐人中心售楼处(三八路279号九中对面)